

保障阿尔伯塔社区的安全

2022 年 5 月 25 日

阿尔伯塔省政府将首次向阿尔伯塔灭罪热线拨款，从而投资于犯罪预防的第一战线。

灭罪热线将把未来三年内 85 万加元的资金继续用于犯罪预防工作、并创建一个独立的、全省性的犯罪预防任务组。此项投资获得了农村和城市警长的背书、将有助于在全省各地的社区打击犯罪。

灭罪热线的记录显示出其在协助阿省执法方面的价值。仅在 2020 年，灭罪热线就收到了 18,000 条线索，导致 400 次拘捕、1,724 项指控的提出、追回并没收价值 430 万加元的现金、毒品和赃物。

要闻速览

- 加拿大的首个灭罪热线组织在 1982 年成立于卡尔加里。
- 阿尔伯塔灭罪热线有四个分部：阿尔伯塔南部、卡尔加里、阿尔伯塔中部、以及埃德蒙顿和阿省北部
- 省政府的 85 万加元拨款将分三年提供：本年度 35 万加币、今后两年共 50 万加币。
- 灭罪热线是一个非营利性、由志愿者领导的组织，让阿省省民可以向警方匿名提供关于犯罪或潜在犯罪的信息。

相关信息

- [阿尔伯塔灭罪热线](#)

Keeping Alberta Communities Safe

Investing in Crime Stoppers to help prevent and reduce crime



ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.